
会　場 8/25文福セ 8/26やわらぎ 8/27泉の広場

参加人数 39 45 32
回答人数 31 37 23

2 10 12 13.2%
1 5 1 7 7.7%
6 7 13 14.3%

葛下 2 2 2.2%
本町 6 6 10 22 24.2%
元町 0 0.0%
藤井 0 0.0%

南元町 0 0.0%
畠田 8 2 9 19 20.9%
明神 7 4 1 12 13.2%
太子 1 1 1 3 3.3%
無回答 1 1 1.1%
２０歳未満 0 0.0%

２０歳代 1 1 1.1%
３０歳代 1 1 2 2.2%
４０歳代 2 2 2.2%
５０歳代 3 6 9 9.9%

６０歳代 15 14 8 37 40.7%
７０歳代以上 10 16 14 40 44.0%
無回答 0 0.0%

男 18 17 12 47 51.6%
女 13 20 11 44 48.4%

27 32 20 79 83.2%
1 1 2 4 4.2%
3 3 1 7 7.4%
3 1 1 5 5.3%

平日の昼間 7 4 4 15 15.2%

平日の夜間 4 20 7 31 31.3%
土日祝の昼間 12 4 2 18 18.2%
土日祝の夜間 1 2 3 6 6.1%
特になし 10 10 9 29 29.3%

15 14 11 40 44.0%
12 16 10 38 41.8%

2 2 2.2%
0 0.0%

4 5 2 11 12.1%
22 29 20 71 29.2%
27 23 15 65 26.7%
21 21 14 56 23.0%
16 20 14 50 20.6%

1 1 0.4%
10 12 7 29 31.9%
17 18 16 51 56.0%

　 4 4 4.4%
　 0 0.0%

4 3 7 7.7%

12 19 10 41 45.1%
17 15 10 42 46.2%
1 3 2 6 6.6%
1 1 2 2.2%

性別

今回のタウンミーティン
グを何でお知りになり
ましたか？
【複数回答あり】

参加しやすい日時はい
つですか？
【複数回答あり】

王寺町のまちづくりや
取組への関心やご理
解は深まりましたか？

現在、地域の活動や取
り組みに参加されてい
ますか？

住民に開かれ自立したまちづくり

無回答
大変深まった
深まった
あまり深まらなかった
深まらなかった
無回答

積極的に参加している
可能な範囲で参加している

参加していない
無回答

今回のタウンミーティン
グはいかがでしたか？

未来を担う人づくり

ホームページ
知人の紹介
その他

あまり良くなかった

大変良かった
良かった
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無回答
良くなかった

安全・安心のまちづくり
住み続けたいまちづくり

割合

舟戸
王寺
久度

王寺町広報紙

合計回答項目質問項目

「ふるさと王寺」のまち
づくりビジョンのうち最
も関心があるのはどの
政策ですか？
【複数回答あり】

お住まい

年齢


